



ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
КОМИТЕТ
ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ

ул. Миллионная, 22, Санкт-Петербург, 191186
Тел.: (812) 312-1541, Факс: (812) 315-9795
E-mail: kfis@gov.spb.ru
http://www.gov.spb.ru

**Руководителям учреждений
физкультурно-спортивной
направленности**

КФКис
№ 01-21-328/21-1-0
от 18.11.2021



Уважаемые руководители!

Информирую Вас, что с 1 января 2022 года вступает в силу Международный стандарт Всемирного антидопингового агентства «Запрещенный список 2022» (далее – Запрещенный список ВАДА 2022).

В электронном виде ознакомиться с текстом, а также с основными изменениями данного стандарта можно на официальном сайте Министерства спорта Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: <http://minsport.gov.ru> в разделе «Антидопинговое обеспечение» и официальном сайте Российского антидопингового агентства «РУСАДА» по адресу: <http://www.rusada.ru> в разделе «Документы».

Дополнительно довожу до Вашего сведения следующую информацию, поступившую от Федерального медико-биологического агентства в части класса S9 «Глюкокортикоиды» Запрещенного списка ВАДА 2022 и определения соревновательного периода.

С 2022 года все инъекционные способы введения глюкокортикоидов в соревновательный период включены в список запрещенных. Учитывая широкую доступность и частое использование глюкокортикоидов в спортивной медицине спортсмены и персонал спортсмена должны быть проинформированы о следующем:

- при использовании глюкокортикоидов в виде инъекций в соревновательный период требуется разрешение на терапевтическое использование;

- уровни глюкокортикоидов в моче, которые могут привести к неблагоприятному аналитическому результату, могут быть достигнуты в течение различных периодов времени после их приема (от дней до недель), в зависимости от типа введенного глюкокортикоида и его дозы.

Несмотря на то, что ряд изменений в Международном стандарте по терапевтическому использованию (далее – ТИ) вступил в силу с 2021 года, необходимо обратить внимание спортсменов и тренеров на действующее определение соревновательного периода, который начинается в 23 часа 59 минут суток, предшествующих началу соревнования, и заканчивается после окончания сбора допинг-проб, а также на возможность спортсмену подать запрос на ретроактивное ТИ после применения препаратов, которые применялись до соревнований, но запрещены только на соревнованиях. Это касается применения тех же глюкокортикоидов, если время между применением и соревнованиями недостаточно для полной элиминации препарата.

Прошу довести указанную информацию до спортсменов, тренеров, врачей и иного персонала – членов спортивных сборных команд Санкт-Петербурга.

Заместитель председателя Комитета

Е.В.Павлова